

УТВЕРЖДАЮ

Директор ОАО «Агентство «Региональный
независимый регистратор»

С.И. Черкашин

19 сентября 2011 года



ИЗМЕНЕНИЯ № 1

В ПРАВИЛА ВЕДЕНИЯ РЕЕСТРА ВЛАДЕЛЬЦЕВ ИМЕННЫХ ЦЕННЫХ БУМАГ

(вступают в силу с 03 октября 2011 года)

Внести в Правила ведения реестра владельцев именных ценных бумаг (далее по тексту – «Правила») следующие изменения:

1. В п. 7.1. четвертый абзац изложить в следующей редакции:

Вместо «...- не содержать исправлений и помарок; ...» записать «...- не содержать незаверенных должным образом исправлений; ...».

2. В п. 11.10. вместо «... семи рабочих дней...» записать «... пяти рабочих дней...».

3. В п. 12.4.5.3, 1) третий абзац исключить.

4. П. 12.15.2.4. исключить.

5. П. 12.15.2.5. становится п. 12.15.2.4.

Пронумеровано,
пронумеровано и скреплено
печатью

2 листа

Директор
ОАО «Агентство «РНР»

С.И. Черкашин

